
18. 9. 2025

ID: 120092

Advokátní kancelář DUNOVSKÁ &
PARTNERS oslavila 15 let úspěšné praxe
Přední česká advokátní kancelář DUNOVSKÁ & PARTNERS oslavila 15. výročí svého založení. U
příležitosti tohoto významného milníku uspořádala 16. září slavnostní recepci v pražském Bastionu,
které se zúčastnila téměř stovka klientů a obchodních partnerů kanceláře.

Ve svém slavnostním projevu řídící partnerka JUDr. Barbora Simon Dunovská zdůraznila, že úspěch
kanceláře stojí především na důvěře klientů: „Když jsme před 15 lety s Davidem Urbancem a Janem
Vavřinou zakládali kancelář, měli jsme jasnou vizi – poskytovat vysoce kvalitní komplexní právní
služby a budovat vztahy založené na důvěře. Od začátku jsme sázeli na kvalitu, nikoliv kvantitu. Naší
ambicí nebylo být největší, ale patřit k nejlepším."

 

Úspěšná cesta bez podpory nadnárodních sítí

DUNOVSKÁ & PARTNERS si vybudovala pozici respektované právní firmy výhradně na základě
odborné reputace a doporučení spokojených klientů, bez podpory mezinárodních sítí. „Nebyla to
snadná cesta, ale dnes můžeme říct, že to byla cesta úspěšná," dodala Dunovská, která s některými
klienty spolupracuje již 30 let.

Kancelář v posledních dvou letech rozšířila partnerský tým o dva zkušené advokáty – Aleše Hradila a
Václava Mánka, kteří jsou s firmou spojeni více než 10 let a aktivně se podílejí na jejím dalším
rozvoji.

Významné transakce posledního období

Odbornost kanceláře se projevuje v komplexních transakcích, které v poslední době realizovala.
Podílela se např. na paralelní akvizici dvou českých IT společností GIST a TaxLabs pro společnost
Aricoma, či na akvizici pojistného portfolia neživotního pojištění od zahraniční pojišťovny pro Direct
pojišťovnu, asistovala Sekyra Group při vytváření developerského joint venture s Penta Real Estate
pro výstavbu části projektu Smíchov City – největšího stavebního projektu v moderních dějinách
Prahy, zastupovala ČSOB při poskytnutí akvizičního úvěru na koupi retail parku v okolí Prahy a
společnost BTL Healthcare Technologies při majetkovém vstupu do Paláce Lucerna.

 



 

O advokátní kanceláři DUNOVSKÁ & PARTNERS

DUNOVSKÁ & PARTNERS je česká advokátní kancelář založená v roce 2010, která poskytuje
komplexní právní služby v oblasti M&A, bankovnictví a financí, korporátního práva, nemovitostí,
sporové agendy, insolvencí a restrukturalizací. Tým jedenácti právníků se specializuje na komplexní
transakce a složité právní kauzy. Kancelář sídlí na adrese Na Poříčí 24, Praha 1.

Další články:
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
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